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Question 1

O™Ig0 BeOINom 353m0Lsbgds Lobsmol LobdsMg a5M9dmado (€ ool Lobsmeol
LoBdoMg 3534909980):

Select one:
[

Question 2
__ sing

L0650EOL FoMEIGIHOL 396mbol Jobgzom = sin B, Logsg T sGob:

Select one:

a. 39M539bol BoMmOMd0mO 3563969090 30039000 oMgdmbo dgmegl dodsmo
b. goMo¢gbol 3mgz03096¢)0

C. 35Mm53boL FoMMdomo 3563969090 353w9dols JodsMm

d. 20Ms3bol Godromdomo dshgzgbgdgwo dgmg 33Mgdmbo 306390l 30O

Question 3
306390 s 399 oML SBLOEWMEIMO FoMHEIEIbOL B5BzgBgdgdos TH s T2 ,
d9L50580b5@. A9FYMBO BYOI30M0IB LOIWO 560933e0L M3 gbs a35d3L, MMm@Es:

Select one:

a. 1 < Na

b. M1 = Na

c. 1 = Mg

d. N1=MNo

Question 4

9633560M356 2560900 LObSMWOL FHOPOL FoIBEMLL 2o36MEIEgdoL (O 33030
90856 gd0sb gfimwgds:
Select one:

a. Lobsmols 0bEIOHRIMIbE0S
b. Lobsmol olodszos


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=c
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cfrac%7Bc%7D%7B%5Csqrt%7B%5Cepsilon%5Cmu%7D%7D
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cfrac%7B1%7D%7B%5Csqrt%7B%5Cepsilon%5Cmu%7D%7D
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=c%5Csqrt%7B%5Cepsilon%5Cmu%7D
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cfrac%7B%5Cepsilon%5Cmu%7D%7Bc%7D
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=n%3D%5Cfrac%7B%5Csin%7B%5Calpha%7D%7D%7B%5Csin%7B%5Cbeta%7D%7D
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=n
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=n_1
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=n_2
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%7Bn_1%7D%3C%7Bn_2%7D
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%7Bn_1%7D%3D%7Bn_2%7D
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%7Bn_1%7D%3E%7Bn_2%7D
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%7Bn_1%7D%7B%5Cle%7D%7Bn_2%7D
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C. Lobsmols EoldyMLOS
d. bobsoeol ogMsg30s

Question b

LobsWOl OL3GOLOS sGOL J9YYO:

Select one:

a. 99dAHH™Bs3b0GHMOHO Bow®ols s 603m0gMgdols bsfowszgdol MMmogHmgdgwogdol
b. 6030009M930L Boffoszgdol gegdE®mdegbod o MMM MM EIdoL

C. 603009900l b5{0es3900L 4M9303930WO MYOMDO0YIOHJI)IdOL

d. LobsMEOLY S BOgMOYMHYOOL 55505390l FMOIZOEOEOIEO MMMO0YHMIgEIdOL

Question 6

F90056>0@05 0099 (300960

36003580 Lboggool goobms begds 4oMadgbols 8583969890l dobgzom,
dgwo3 0HBMHIYdS Goweol Loamdob 99930M9d0m, 580@MI 3MH0DTs goodbGOL

Poomgw Lboggdl yzgwsbyg bogargdsc.
Select one:
True

False

Question 7

3M5MH0HIOM0 Bo©gdol BggdoLsl d00wgds 0bEIMR9MHgbEzowo LyyMsmo,
09 BOWMIO0 3M0BYIM0s -----

Select one:

a. LodGMEY)9dTo, MM gdoi J9bosh JMHMsbgME 45° 056 3ombgls
b. 9®» Lod®EHYHdo

C. MO®0gOMNI5Mr00Md LodeMEY))ddo

d. Lbgo@olibgs LodGEHYIgddo

Question 8
399960360 3m3w9bgdo gMmMbsoMms© 80d0bsMgMd96 SmM3w0l yzgws 0bgd oy
Lob39dsdo. g BMOINWOMYds 36MdOWO:

Select one:

a. boEMbol BsMHMO0MMBOL 3M0bE030L Lobgafimwgdom

b. 5068¢5060L gs®EMBd0mMMdOL 3M06E030L Lsbgwfimmgdom

C. 35090l BoMHEMO0MMOOL Fgdsbozm®mo 3MobiEodol Lobguwfimwgdom


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=45%5E%5Ccirc
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d. 899496030l 36063030l Labgwfim@gdom

Question 9
LGN 256356 3HJdS : LOMOMMO 5dMboggdol 9696MygE03 Mo BbsMds R (
259LboggdolL 969Ma00l Lod33M039 ) gfhm@ads byl Bysdo®ol ----- .

Select one:

a. 309M O®MOL ghmgedo 58mlboggdvye 96gGmyosl

b. 96®9m@wo BsOMOL d0gH EHMOL gHmYMEdo godmlboggdow gbgMaosl
C. 90690 BoOMOL JogM 458mlboggdwyen 969Gmy0sl

d. 999mbboggde 969Gl

Question 10
BMGHMBOL 033MEWbo 253MmobsbYds BMOIMom (M sGol bLobdomy):

Select one:

a. P = %

b. p = hecv

c. P= Vhev

d.P=

Question 11

65 56 250049690 HHIORMOEOL 3sdo?
Select one:

a. ©505JGH0MM0 353mlboggdol {gomm
b. 0bv)dEorG™dol 3

C. BscrBoBgliyBEo®gdgemo 936560

d. mgomb 3owods

Question 12
F900560305 009 I3IM0: SGHMIBOOHMZ0 GO0 5390 gd0LSS. 030 F9I0S

©OJO0MO® FMBEHMOo bsfjos3gd0l - 3MmEHM™Mbgd0LLYE s bgodmow Mo
Boffoe53900L5956.

Select one:
True

False


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=R
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cnu
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=p%3D%5Cfrac%7Bh%5Cnu%7D%7Bc%7D
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=p%3Dhc%5Cnu
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=p%3D%5Csqrt%7Bhc%5Cnu%7D
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=p%3D%5Cfrac%7Bc%7D%7Bh%5Cnu%7D
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Question 13
©9-3M00oL Bow ol LogMdg 259molobgds Bm®mIMwwom (h 5oL 3esb30l
9900035, T - dobo):

Select one:
a. A= uh
b A= ms
&A= mh
d. A = hmuv
Question 14

F900560305 009 I39M0: ©F- 0OMOEOL BSOS 56 OOV 9egdBOMIogbod Mo,
596 S1gmMO BHow s 453Mlb03Yds IMBEOL SBJoMgdMo FMIMIMdOL MM, ©9-
OMHMOOL BHOE®s 30 393006093 0d MBIdMO® TMIMSZ FMBEHMD s 50
3BJ>690 56 .

Select one:
True

False

Question 15
9093 GHO™bol IaMTs0gmds 5@GHMIdo 2oboLoBM3Mgds ----- 3395660 Gogbgzom.

Select one:
a. bmoo

b. Lsdo

C. ™Mo

d. mobo

Question 16
5GHMIBOMOMZ0 J9Ygds:

Select one:

a. 36MmGMb7d0Ls s gargdGOMBYdOLO 6
b. 36mEMmb9d0Ls s 69oBHOMBIBOLOYSE
C. 30mGHMbYdoLs s M dgbmbgdoLoysb
d. 3Om@mbydols ©s H 35%mbgB0Ls9.56

Question 17
Q3LOMEgo 2563 FHJds: sdol 3Tdogs 430639690L, ) IME9dMEr0 dOMM3Z9O0L
6o bsffoeo 0dergds ----- .


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=h
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=m
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Clambda%3D%5Cfrac%7Bm%7D%7Bvh%7D
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Clambda%3D%5Cfrac%7Bh%7D%7Bmv%7D
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Clambda%3D%5Cfrac%7Bv%7D%7Bmh%7D
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Clambda%3Dhmv
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cpi
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cmu
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Select one:

a. 39MH0MmEOL 353530 MdSI0

b. 3gmmbgwo 39M0m@Ool 296353¢Mdsdo
C. 65H935M0 39MH0Mm©OL 2560530 Mdsd0
d. ®mol gOhmgmEwdo

Question 18
ddodg d0MH™M3930L 2ogma3oL s AbdYJo dOMmM39doL FgaMmgdoL M9god30gdo:

Select one:

a. 99939350000

b. 93%mmg®HImos

C. 503 92BMMIOTMNE0s S 9OF 9bMmmMgMdMwo
d. 96@mmgGHIMwwos

Question 19
F9008500@05 099 930500 ,,5¢MBOMHMZ0L sl Job 985969 bm3wmbgds

hm@9ds SEGHMIBOGMZMO 25Moddbgdo. "
Select one:
True

False

Question 20
LobsWOl 06FIbLOZMBdS 3BIM3MOF0E0s:

Select one:

a. 3bmwmE dspbodvmo 0bvydzool 39d@mmol Loowols

b. 99dBHOM@o ©sdsdwEmdol 39dEHMMOL LooOl 3930l

C. BbmwnE 9gddOIwo 0bEdgool 39ddm®ol Loowob

d. 9gdHOHMwo ©sdsdM@mdOL 39JBH™MOL LOEOEOL 335MaEOL

Question 21
LMo 296350 BHGdS: Ym3gmo sm3ol bobBgds, GMmIgewos ImdMsmdl O 30350
5 MBdMO 0By oo LobEGgdol oo s6OL ----- .

Select one:

a. «dMs30

b. 505069630 mwo
C. 0DMW0MHdME0
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d. 0bgdEomwo

Question 22
9696200l 130098 3MOE0SL, MMIGELsE 259Maliboggdls 96 Jmsbomdsgls s@Emdo,

afiergdgh:

Select one:

a. 5¢maL

b. 306349390l

C. 33563L

d. 33563

Question 23

3906930L 9950 M96¢)9b0L BboggdoL Eoswmol LoaMdol BMEsL gfim@gds ----- ;

Select one:

a. 9¢sM30L 983990
b. 3wsb30L 9539JH0

C. 3m33GHm™bol 989430
d. 350%9608960L 9539J&0

Question 24
QLGN 296350 FHGdS: dBMOOL MMdOEJOO FoMmdmMmoyagbgb 0d HgdEowms

39390 50 gdL, LOSE JgdBHOMBOL s©IMPIBOL SEdsMMBS ----= .
Select one:

a. H™os bmeools

b. ¢9306Hqb0s

C. MOOOL MLsbEE@dL (C)

d. »ogbos

Question 25
505> 0oL, MM 803MMbJos30 FMMH3LgdWOs dV’ 3mEMMdsdo GHeoos (
¥(x,y, 2,) ser0l AdSWOO0 BmbI305):

Select one:
a. vdV
b. [U[dV


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cinfty
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=dV
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5CPsi%28x%2Cy%2Cz%2Ct%29
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5CPsi%20dV
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%7B%7C%5CPsi%7C%5E2%7DdV
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c. [P
d. Pdt

Question 26

90099 BHOMboL 563G 0bsfoszos ........
Select one:

a. 36m@Hmbo

b. 650&H®0bm

C. 3mbBoBm®mbo

d. 6goBdmbo

Question 27

MO0 goMmgdmb 259Yymaz HBgs3oml 9393s Lobsowol Lbogo. 4oM@o@gbols
39mbg 5oL 30 3M5MLO, 2MEsEHIboL BosMMdomo 35B3969d9wo dgmey
29099mbo 306390l 30356 sMoL 1.52. 25bLsbLzMgm 3930 mombol
LobmLo (39do BsfigHgom bmermo Gogbgo, dop. 1,234).

Answer:|

Question 28

063908909630 LrMombg 930560l 396¢H0©sb d9-4 dsgloddobmgzol
AOEomd bZeoms bbgomdss 8000 A° (sbali®Mgdon). 35bLsBZMIm Fow®Ol
Log™adg 96aLEMY89d30 (3980 BsfigMgom dbmem Mogbgo, dsy. 1,234).

Answer:|

Question 29

590960 XMoo 5:-102 gm@Embol 96gty0s, v dobo Lobdomgs
4-101 39630. 3wsbzolb dmwdogs h = 6,610 .40 (39¢do RsfgBgom
dbmemo Mogbgo 99890 Lsbom, dog. 1.234).

Answer:|

Question 30

5000960 (93) 9egdBHOMB3MEE0s 2 BmE™boL 96gMy0s, My dobo LobdoMmgs
3-10 39630, 3esbzol dmwdogs 6,6:10- %.§9, 1 93=1,6-10 x (39do
Bofg®gom dbmermo Gogbgo 890gao Lobom, dsy. 1.234).


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%7B%7C%5CPsi%7C%5E2%7D
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5CPsi%20dt

Answer:l

Question 31

399030035¢0mm {fgoedool s0aBb7doL 3mEHgb3zoswo, MmEgbys
999EHOMb0 3500l 2 339563 M0 MMO0EGH06 3
MMd0ESbY.(her/e=13.61). (39edo Bsfig®go dbmermo Gogbgo 99sbgool
LobMLEGHOom. dog: 1.23 )

Answer:l

Question 32

0963960l godmlibogqools »fy3930 B39JBHOL MI30MILO EHow®ob
Log™dg A=5.6.10-198-05. 3obLbsbL3MI 35NN FJdgE0 dodZ0L
boog. (h=6.62.10-+x.%3, C=3.10:3/(9, €=1.6.1013.) ( 39erdo
BsPo®gm dbmermo Gogbgo 895690l LobMbEom. dop:1.23)

Answer:l

Question 33

0950d500L 5@GHMAol  godmlibogqgdols boBm3zsb b3gd@®MoL s0dsbols
b9M0530 M53gbo R-0L FHmeos 39-6-9 bsBol Gglodsdolo GHoer®w®mo
®oabzo (R ®odgdaol 89980355 ) (358mmzwgdo Rss@smgo 0,00001
LobMLEHOm, 390do Bsfgdgm Tbmewmo Goibgo, dop. 1.234).

Answer:l



